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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Samedi 12 février 2022 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé 

(Temp. : -12 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

12 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

119 

Total des paris 
mutuels 

$2,233,129 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler (à distance) Peter Gillies Fenton Platts 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau  

L’entraîneur, Richard Moreau, est arrivé tard à l’enclos pour que son cheval, 

“Real Wiley”, inscrit dans la Course 8, reçoive sa dose de Lasix. Infraction à la 

règle de la CAJO 35.07. Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200. 

Décision #160773 “Real Wiley” a été retiré.  

 

Courses 

 

Course  1 – Examen des pylônes dans le premier virage pour le #5, “Fabrizio”, 

qui s’est rendu au-dessus des pylônes sans pourtant aller à l’intérieur. Aucune 

infraction signalée. Jody Jamieson a été déclaré coupable d’avoir enfreint la 

règle de la CAJO 22.05.01 (e) (permettre à un autre cheval de passer inutilement 
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vers l’intérieur ou commettre tout autre acte permettant à un cheval d’améliorer 

sa position). Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $200. 

Décision #1607785 

 

Course   2 – “Dazzlin Rosie” a terminé la course avec une crevaison. Le cheval a 

été signalé dans la statistique avec de l’équipement brisé. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Examen du départ du #8, “Silver Maple”. Le cheval est réputé avoir 

pris un bon départ, mais a ensuite fait une sortie avant le poteau de ¼ de mille. 

Les juges ont discuté avec le conducteur, M. McNair, du fait que son cheval 

serait inscrit sur la liste des juges et qu’il devrait se qualifier.  

 

Course   7 – Rien à signaler.  

 

Course   8 – Rien à signaler.  

 

Course  9 – Examen de la course dans le dernier droit où le cheval menant le 

peloton, “Ideal Jet”, (J. MacDonald), a dévié vers l’extérieur. Les juges ont décidé 

que, dans cette situation, laisser un cheval passer à l’intérieur ne constituait pas 

une infraction.  

 

Course 10 – Enquête dans le dernier droit. Le #4, “Jimmy Freight”, (Roy), s’est 

rendu à l’intérieur d’un pylône, sans pourtant en obtenir d’avantage injuste. 

Aucun placement n’est donc requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/t-voFiRfXEg  

 

Course 11 – “Thall Be Sporty” a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(protège genoux).  

 

Course 12 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/t-voFiRfXEg

